



Исполнился 81 год с того дня, как немецко-фашистские захватчики вторглись на территорию Советского Союза. Нашей стране предстояли долгие 1418 дней и ночей самой страшной, кровопролитной, невероятной по жестокости войны. Великая Отечественная вошла с наши дома, сердца, навсегда оставив в ней след незаживающей раны. Сегодняшний день – долг памяти российских граждан перед нашими защитниками - отцами, дедами, братьями и сестрами, мужчинами и женщинами, детьми, судьбы которых смела и исковеркала война. Мы чтим их, вспоминаем, и передаем эту память молодым